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Matematika szakkori feladatsor
2018.szeptember 19.
Julcsi egy hajokirandulason megprobalta lerajzolni faluja

térképvazlatat. Lerajzolta a négy utcat baratndi hazaival és a hét
utkeresztezddést, de az erds hulldmzas miatt nem tudott egyenes
vonalat huzni. A valésigban a négy utca koziil harom
nyilegyenes, csak a negyedik gorbe. Melyik baratndje lakik ebben
a gorbe utcaban?

A) Anna B) Bea C) Cili D) Doéri

E) nem lehet meghatarozni

Pista minél tobb olyan egymast kovetd haromjegyli pozitiv egész szamot szeretne felirni a
fiizetébe, amelyek mindegyike tartalmaz paratlan szamjegyet. Legfeljebb hany szamot tud
felirni Pista?

A1l B) 10 C) 110 D) 121 E) mas érték

Hany olyan legfeljebb hatjegyli szam van, amelyben szerepelnek az 1, 2, 3, 4, 5 szamjegyek,
mindegyik pontosan egyszer?

Egy madarkereskedd eladott 10 kalitkat a benne levd 10 madérral, de a vevOknek altaldban
nem az a kalitka kellett, amelyikben a madar éppen volt. A kereskedd dvatossagbol ugy
cseréli ki a madarakat. hogy —segitségiil véve egy iires kalitkat — egyszerre mindig egy
madarat tesz at éppen ires kalitkdba. Legfeljebb hany ilyen atkoltoztetéssel lehet a
legkedvezdtlenebb esetben is minden madarat a vevok 4ltal kivalasztott kalitkaba tenni?

Egy poknak 6sszesen 8 db egyforma zoknit és 8 db egyforma cip6t kell a 1abaira felhuzni
indulas el6tt (minden labara kell, hogy jusson zokni és cipd). Egy adott 1abra a zoknit elobb
kell felhtizni, mint a cip6t, de nem feltétleniil a cipd felhuzasat kdzvetleniil megelézden.
Hényféle sorrendben veheti fel a pok az 6sszes zoknit és cipot? (Két feldltdzést csak a labak
sorrendje kiilonboztet meg.)

Zoli elfelejtette baratja hétjegyli telefonszamat. Bizonyos dolgokra mégis emlékszik: Nem
volt benne 0, volt benne legalabb két darab 2-es és legalabb két darab 3-as, valamint a
szamjegyek Osszege éppen 20 volt. Ha mindenképpen fel szeretné hivni baratjat, akkor
legrosszabb esetben hany telefonszamot kell végig probalnia?

Az {1;2;3;4;5;6;7; 8; 9} halmaznak hany olyan hételemii részhalmaza van, amelyben az
elemek Osszege oszthatd 3-mal?

Egy iskola igazgatdja 0sszehivta az osztalyok kiildottjeit (0sszesen 32 tanuldt), hogy valaszt
kapjon az alabbi kérdésekre:

a) Kezdddjon-e fél oraval késdbb a tanitas?
b) Jo lenne-e, ha a testnevelés orak a tizorai sziinet el6tt lennének megtartva?
c) Szeretnék-e a tanulok, ha a rajzorak szerdanként lennének?

A szavazasrdl a kovetkezoket tudjuk. A korai testnevelés orakat csak 16-an tAmogattak, az
els6 kérdésre 17, mig a harmadikra 25 igen szavazat érkezett. Az elsé kérdésre igennel
valaszolok koziil 8-an nem akartak koran tornazni, 6-an pedig szerdan rajzolni. Azok, akik
a masodik és harmadik kérdésre is igennel valaszoltak 12-en voltak, de ennek a tarsasagnak
a fele nem szerette volna, ha a tanitds késébb kezdddik. Hany kiildott szavazott minden
kérdésre igennel? Hanyan szavaztak minden kérdésre nemmel?



Térképszinezés

Kétszemélyes jaték

Ketten felvaltva szinezik egy adott ,térkép” tartomanyait. Egyik jatékos kékkel, masik
pirossal. A soron kovetkez0 jatékos kijeldl egy tartomanyt, €s azt kiszinezi a sajat szinével.
Egy feltétel van: ha két tartomanynak van k6zos hatarszakasza, akkor kiilonbozd szintiek.




